
۱۴۰۲/۲/۲۳
دوم نوبت

تحصیلی سال
۱۴۰۱ -۱۴۰۲

پرورشلارستان آموزشو مديريت
فراست شهيد دولتي نمونه دبيرستان

نام:

شماره هفتم پایه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نمره:
. . . . . . . . . . . . . . . . بازبینی: از پس نمره

۴ از ۱ صفحه دقیقه ۹۰ وقت صفحه ۴ در سوال ۲۶ هفتم پایه ریاضی درس آزمون

ارم
ب

یف
رد

۱ کنید. مشخص با را نادرست عبارت های و با را درست عبارت های
است. منشوری حجم یک فوتبال توپ ( آ

دارد. قرار عرض ها محور روی
[۷

۰
]

نقطه ی ب)
است. غربی جنوب جهت شرقی، شمال جهت قرینه ی ج)

می رود. به کار داده کمترین و بیشترین کردن پیدا تعداد، مقایسه ی برای میله ای نمودار د)

۱

۱ کنید. پر مناسب عدد یا کلمه نوشتن با را خالی جاهای
است. عدد اول زوجِ عدد تنها ( آ

است. با برابر
√۲۵

۴۹ ب)
قرینه) - (مساوی می گوییم. بردار دو را باشند یکدیگر جهت خلاف و هم راستا هم اندازه، که بردار دو ج)

است. با برابر ۹ عدد آمدن احتمال تاس پرتاب در د)

۲

۱٫۵ دارد؟ اول شمارنده ی چند a = ۲× ۱۵×۲۱ عدد ( آ
۵ د) ۴ ج) ۳ ب) ۲ ( آ

است؟ زیر حجم های از یک کدام گسترده ی روبرو شکل ب)

هرم ب) استوانه ( آ
سه پهلو منشور د) کره ج)

است؟ کدام ۳۷ است. ۳۶ = ۷۲۹ که می دانیم ج)
۶۵۶۱ د) ۶۵۶۳ ج) ۲۱۸۷ ب) ۲۱۸۶ ( آ

دارد؟ قرار پشت سرهم طبیعی عدد دو کدام p۲۸بین د)
۶ و ۵ د) ۵ و ۴ ج) ۳۶ و ۲۵ ب) ۲۹ و ۲۷ ( آ

است؟ کدام اعشار رقم یک p۴۰تا تقریبی مقدار زیر، جدول به توجه با ه)
عدد ۶٫۱ ۶٫۲ ۶٫۳ ۶٫۴ ۶٫۵

مجذور ۳۷٫۲۱ ۳۸٫۴۴ ۳۹٫۶۹ ۴۰٫۹۶ ۴۲٫۲۵
۶٫۵ د) ۶٫۴ ج) ۶٫۳ ب) ۶٫۲ ( آ

است؟ منفی عرض و مثبت طول دارای بردار کدام و)

د) ج) ب) ( آ

۳

۰٫۵ نیست) لازم الگو رابطه ی بنویسید. را الگو بعدی عدد (فقط بنویسید. را زیر الگوهای بعدی عدد
آ ) ۴, ۶, ۹, ۱۳, (ب ۳, ۶, ۱۲, ۲۴,

۴



۴ از ۲ صفحه دقیقه ۹۰ وقت صفحه ۴ در سوال ۲۶ هفتم پایه ریاضی درس آزمون
۰٫۵ بخرد. می خواهد که است کفشی قیمت نصف پس اندازش، هفته ۸ کرده حساب او است. تومان هزار پنجاه رضا هفتگ پس انداز

است؟ چقدر کفش این قیمت
۵

۰٫۵ شود. برقرار تساوی تا دهید قرار مناسب عدد خالی جای در
آ ) −۳+ = ۲ (ب ۳− = ۱۰

۶

۰٫۵ دهید. >قرار =یا علامت های<یا از یک خالی جای در
آ ) −۳×۸ ۵+ (−۱۲) (ب ۵− (−۲) −۱۸÷ (−۶)

۷

۰٫۷۵ کنید. حل را زیر معادله ی
۵x+ ۱ = ۲x+ ۱۶

۸

۰٫۷۵ کنید. ساده را زیر جبری عبارت
۲(۳x−۴y)+۴x+ ۱۲y=

۹

۰٫۵ آورید. به دست را شده اند مشخص و y و x با که زاویه هایی اندازه ی زیر شکل به توجه با

۶۰◦

۱۰۰◦

x
y

x =

y=

۱۰

۰٫۵ بنویسید. را دوران) تقارن، (انتقال، مناسب تبدیل نام پیکانه هر روی شکل به توجه با

A
CB

A −−−−−−−→ B B −−−−−−−→ C

۱۱

۰٫۵ رابنویسید. ۱۸ عدد شمارنده های تمام ۱۲

۱٫۵ آورید. به دست را عدد دو این ک.م.م آن کمک به سپس و کنید تجزیه اول اعداد به درختی نمودار با را ۶۰ و ۴۲ اعداد

۴۲ ۶۰ [۴۲, ۶۰]=

۴۲ =

۶۰ =

۱۳

۰٫۵ اگر می کنند. حرکت مسافربری پایانه ی از یک بار دقیقه ۲۰ هر سعدیه خط اتوبوس های و یک بار دقیقه ۱۵ هر حافظیه خط اتوبوس های
هم زمان به صورت مسافربری پایانه از خط دو این اتوبوس های یک بار دقیقه چند هر کنند، کار به شروع هم زمان روز هر خط دو این

می کنند؟ حرکت به شروع

۱۴



۱۴۰۲/۲/۲۳
دوم نوبت

تحصیلی سال
۱۴۰۱ -۱۴۰۲

پرورشلارستان آموزشو مديريت
فراست شهيد دولتي نمونه دبيرستان

نام:

شماره هفتم پایه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نمره:
. . . . . . . . . . . . . . . . بازبینی: از پس نمره

۴ از ۳ صفحه دقیقه ۹۰ وقت صفحه ۴ در سوال ۲۶ هفتم پایه ریاضی درس آزمون
۱ است) اضافی چپ سمت ستون در عبارت (یک کنید. وصل چپ سمت ستون در مناسب عبارت به را راست سمت ستون از عبارت هر

۰
۶
۹
۱

۵

سه پهلو منشور یال های تعداد

تاس پرتاب در ممکن حالت های تمام تعداد

می دهد رخ حتما که رخدادی احتمال

۰۵

۱۵

۰٫۵ می شود؟ دیده شکلی چه به روبرو و راست از زیر شکل که کنید مشخص

راست

روبرو روبروراست

۱۶

۰٫۵ را ستون این جانبی بدنه می خواهند است. متر ۸ آن ارتفاع و متر نیم آن قاعده ضلع هر که است شش پهلو منشور شکل به ستونی
است؟ لازم کاشی مربع متر چند کنند. کاشی کاری

۱۷

۱٫۲۵ بگیرید) نظر در ۳ را پی (عدد آورید. به دست را شکل این حجم کرده ایم. خالی مستطیلی مکعب داخل از را استوانه ای زیر شکل مانند

۴

۵

۴

۱۸

۱ نکنید) فراموش را عملیات (ترتیب آورید. به دست را زیر عبارت حاصل
۳۲ × (۳۳ −۵۲)−۴۲ +۷۰ =

۱۹

۰٫۷۵ بنویسید. توان دار عدد یک به صورت و کنید ساده را زیر عبارت
۷۲ ×۴۵ ×۷۶ ×۴۳ =

۲۰



۴ از ۴ صفحه دقیقه ۹۰ وقت صفحه ۴ در سوال ۲۶ هفتم پایه ریاضی درس آزمون
۱٫۵

B

C

D
E

F

کنید. مشخص مقابل دستگاه روی را A =
[۵

۲
]

نقطه ی ( آ

B =
[ ]

بنویسید. را B نقطه ی مختصات ب)
−−→
CD =

[ ]
بنویسید. را CD بردار مختصات ]ج) ]

+
[ ]

=
[ ]

بنویسید. را EF بردار با متناظر جمع د)

۲۱

۰٫۵ دهید. انتقال a بردار را را شده داده مثلث
a

۲۲

۰٫۵

A

B بنامید. A′B′ را آن و کنید رسم طول ها محور به نسبت را AB بردار قرینه ی ( آ

−−−→
A′B′ =

[ ]
بنویسید. را A′B′ بردار مختصات ب)

۲۳

۰٫۷۵ کنید. رسم را آن میله ای نمودار است. شده ۱۶ انگلیسی زبان و ۲۰ فناوری و کار ،۱۸ ریاضی درس دوم نوبت آزمون در محمد نمره

۲
۴
۶
۸
۱۰

۱۲
۱۴
۱۶
۱۸
۲۰

ریاضی فناوری و کار انگلیسی زبان

۲۴

۰٫۷۵ آورید: به دست را زیر حالت های از یک هر احتمال می اندازیم. را تاسی
باشد ۳ مضرب شده رو عدد ج) باشد ۲ از بزرگ تر شده رو عدد ب) باشد زوج شده رو عدد ( آ

۲۵

۰٫۵ بگیرد؟ قرار سبز روی بار چند تقریبا عقربه می رود انتظار بچرخانیم، بار ۴۰ را مقابل چرخنده ی اگر

آبی
آبیسبز

قرمز

سبز
قرمز سبز

زرد

۲۶


